

多用途飞船缩比返回舱成功着陆

# 长征七号首飞任务目标全部实现

6月25日20时00分,我国载人航天工程为发射货运飞船而全新研制的长征七号运载火箭,在海南文昌航天发射场点火升空,约603秒后,载荷组合体与火箭成功分离,进入近地点200千米、远地点394千米的椭圆轨道,长征七号运载火箭首次发射圆满成功。

6月26日15时41分,由长征七号运载火箭搭载升空的多用途飞船缩比返回舱,在东风

着陆场西南戈壁区安全着陆。

多用途飞船缩比返回舱高约2.3米,最大外径2.6米,总质量约2600千克,于6月25日和远征1A上面级一起从海南文昌航天发射场,由长征七号运载火箭发射升空,在轨飞行时间约20小时,主要用于获取返回舱飞行气动力和气动热数据,验证可拆卸防热结构设计、新型轻量化金属材料制造等关键技术,并开展黑障通信

技术试验。

15时41分,多用途飞船缩比返回舱利用伞降系统成功着陆,外观良好,状态正常。

中国载人航天工程相关负责人表示,多用途飞船缩比返回舱的成功回收,为后续新型载人飞船的论证设计和关键技术攻关奠定了重要基础,标志着我国长征七号运载火箭首飞任务既定目标全部实现。

(综合)



6月26日,中国科学技术大学研发的人形机器人“佳佳”(左)测算出与会女代表的年龄后,女代表发出惊呼。当日,2016夏季达沃斯论坛在天津梅江会展中心举行。在论坛“流动的创意”展览上,主办方展示了各式各样的智能机器人,吸引了众多参会者参观互动。

新华社记者 岳月伟 摄

## “好消防员”何俊凯

### 烈火浓烟中将呼吸面罩让给战友

他是一名90后消防战士,入伍7年多来,他参加了多次灭火救援行动,经历了数次生死考验。在2014年的一场火灾扑救中,火场中的战友突发意外,空气呼吸器无法正常供气,他毅然摘下自己的面罩交给战友,将生的希望让给别人!最终两人互相搀扶,走出火场,肺部严重受伤的他经过割喉插管洗肺才从死神手里挣脱。他就是东莞公安消防支队石龙中队特勤班班长何俊凯。2016年4月,何俊凯荣登“中国好人榜”。

广东省东莞市公安消防支队石龙中队特勤班班长何俊凯,是来自广西百色的90后小伙,他生在一个教师家庭,爷

爷、父亲都是教师。

父亲希望何俊凯读师范院校,将来也成为一名教师。然而,自幼就有当兵梦想的何俊凯,却在高三那年毅然选择了参军入伍。

“当初,我只想参军,没想到会成为消防战士,不过,干消防工作也是我的人生理想之一,是自己想干的事。走进军营,给我的第一感觉就是,战友们对我太好了。”何俊凯回忆道。

入伍7年多,何俊凯已经记不清自己参加了多少次灭火抢险救援战斗。2012年4月9日,中堂镇一纸业公司发生火灾,何俊凯与战友连续奋战五天五夜;2014年12月5日,

在增援石碣镇火灾扑救的战斗中,他连续作战15个小时,为救战友,他严重受伤,然而,刚刚做完手术的他,写在纸上的第一句话却是“我的战友怎样了?”

现在,何俊凯的身体已经完全恢复了,只是在他说话的时候,能够感觉到稍有些吃力、声音也有些沙哑。“当兵的人,如果一点伤痛都受不了,岂不是太逊色了?”何俊凯笑着说。

(据中国文明网)



## 博览天下

### 空中滑梯考验心脏



英国伦敦伊丽莎白女王奥林匹克公园近日开放了一座世界最高及最长的管道滑梯。这座滑梯高约75米,长约178米,设计最高滑行时速为24公里。旁观者光是看着一颗颗“人肉炮弹”在里面呼啸盘旋就足够心惊胆战了。(据新华网)

### 80岁奶奶健身不止

任何时候健身都不算老!看看这个80岁的奶奶就知道了。据报道,来自美国巴尔的摩的埃内斯坦·谢泼德是世界上最年长的女性健身者。她靠着严格的作息、控制饮食和坚持锻炼多次赢得健身奖项,如今她已经80岁了。(据新华网)



### 姐弟三人胖如“相扑”



据英国《每日邮报》报道,印度一个家庭中的3个孩子由于超重被称为“相扑儿童”。他们的父亲拉姆什布赫·南德瓦纳表示,他愿意卖肾筹钱,让孩子们接受到更好的治疗。(据新华网)